

# Российская провинция

Учредители: комитет администрации области по печати и средствам массовой информации, администрация г. Бузулука, администрация Бузулукского района, ГУП «Редакция газеты «Российская провинция»

## Открывая нового человека

Этим летом небольшой трудовой коллектив учебного Центра «Знание» отметил десятилетие своей производственной деятельности в качестве общества с ограниченной ответственностью. Но даже для такой, старейшей в нашем городе, организации, имеющей огромный опыт и качественные наработки в деле последипломного обучения, сам процесс смены формы собственности оказался непростым.

Но не напрасно во главу угла была поставлена известная со времен социализма истина: «Кадры решают все». Впрочем, и сегодняшнюю свою стабильную деятельность, и будущее благополучие коллектива Центра связывает, по большому счету, с людьми так называемой новой формации. Грамотных специалистов, имеющих разнообразные навыки сразу нескольких профессий, коммуникабельных, энергичных трудоголиков, требовательных и даже въедливых, если это необходимо делу. Мы встретились с одним. Знакомьтесь: заместитель директора по учебной части Станислав Юрьевич ЖУЛЬКИН.



## Если что и вечно, то это стремление к знаниям

— Вас знают еще как грамотного техника, способного разобраться в «потрохах» любой оргтехники.

— Я в «Знании» пришел уже, если можно так выразиться, «законченным» программистом. Преподавателем на компьютерные курсы. В принципе, моя настоящая трудовая деятельность начиналась в команде, которая одной из первых в Бузулике стала торговать оргтехникой. Необходимо было вникать, научиться ее ремонтировать. Потихоньку пришли и знания. Чтобы добиться результатов, нужно в первую очередь внутреннее стремление, но и трудолюбие, конечно, и способности — важный фактор. Вся реклама в газете, все рекламные щиты по городу — мои проекты. То, что предлагают, не кажется для меня приемлемым. Я капризный.

— «Знание» сейчас тоже что-то универсальное, в смысле разнообразия специальностей.

— Изначально общество создавалось для аттестации опасных работ, подконтрольных «Госгортехнадзору». Но опять же жизнь распорядилась по-своему. Перечень профессий, обучение которым мы предлагаем сегодня, велик. Его можно найти в любой бузулукской газете.

— И право на такое обучение закреплено документами и лицензиями федерального значения.

— Наши свидетельства об окончании курсов действительны на всей территории РФ. Кроме того, «Знание» является членом Межгосударственной ассоциации последипломного образования в Москве, которая оказывает помощь учебным центрам всего мира. Она принимает активное участие в законотворчестве на самом высоком уровне, и наша маленькая организация может даже влиять на процессы, происходящие в стране. Но самое главное достоинство такого членства, на мой взгляд, это общение с подобными организациями по всей России и за рубежом.

— Центр «Знание» еще и член Торгово-промышленной палаты Оренбургской области. Думается, польза очутится.

— Конечно, приятно и почетно иметь дело с такой мощной солидной организацией, ощущать себя полноправными ее участниками. Участие в делах ТПП повышает наш авторитет даже в наших глазах. И обращения за помощью или советом в Бузулукское представительство не были безответными. Однако все познается в сравнении, и я могу с уверенностью сказать, что в России есть юристы и посильнее. И еще одно предложение: бузулукской фракции ТПП нужно чаще собираться вместе, тогда, думается, дело пойдет.

— Этим летом в здании Центра «Знание» идет ремонт.

— Что никак не мешает проводить полноценное обучение. Мы тихо шумим. Лицо у меня в связи с этим забылось, но ведь во всем должен быть контроль.

— Вам всего двадцать девять, откуда вы знаете еще и строительство?

— Я не дипломированный специалист, конечно. Своими силами наконец-то построил дом. В наше время купить стройматериалы и одновременно использовать на стройке личного дома подсобный труд невозможно дорого. Отец и супруга помогали, чем могли. В него вложена часть моего здоровья, не без этого.

— Но и в деятельности «Знания» уже вложено много сил.

— Знаете, основной костяк нашего коллектива вместе держится, и уже давно, не потому, что некуда уйти, а потому, что все настолько влюблены в свою работу и коллектив, что по-другому жизни своей не мыслят. Поэтому что интересно здесь очень. В этом году дополнительно

открыли курсы продавцов, думаем развивать хобби-курсы. Уже обучаются на массажистов-имиджмейкеров. Я три года собирал необходимый материал по менеджменту. Думается, скоро запустим в жизнь и обучение по этой специальности.

Конечно, хотелось бы, чтобы кто-нибудь нам хоть немножко финансами со стороны помог. Дело-то общее, общегородское. Не все предприятия, к сожалению, добросовестно оплачивают обучение своих работников. А ведь на эти деньги мы смогли бы улучшить условия, в которых учатся слушатели курсов. Опять же наше обучение — максимально приближено к практике, что интересно и ценно. Тому, кто внимательно изучает рынок, открывается сегодня

множество возможностей и перспектив. Но, чтобы грамотно и быстро реализовать задумки, нужны деньги. Прогресс идет стремительно. Вчера я думал: вот переобучу всех и без работы останусь. А теперь понимаю, что если в жизни есть что-то вечное, то это — стремление к новому уровню знаний. Образование, которое получает человек в молодости, не выдерживает базиса на протяжении жизни. Оно требует изменений и дополнений в соответствии с бурным прогрессом, который происходит сегодня в обществе. А значит, и нашему Центру необходимо работать на перспективу.

— Станислав Юрьевич, а если махнуть рукой на время, требующее такого вот разностороннего подхода к работе и представить себе необходимость сузить диапазон интересов до одной-единственной специальности, кем бы вы захотели остаться?

— Педагогом.

Записала  
С. МИТОШИНА.  
Фото А. СУХОРУКОВА.

### Вниманию жителей города Бузулука и Бузулукского района

Администрация Управления лесами «Бузулукский бор» сообщает, что на территории бора в связи с логодными условиями создалась высокая пожароопасная обстановка, в результате чего посещение леса запрещено до особого распоряжения. Передвижение разрешено только по пропускам по основным дорогам без заезда в лес.

## Завтра — День железнодорожника

### УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СТАЛЬНЫХ МАГИСТРАЛЕЙ!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Железнодорожный транспорт, связывая воедино звенья экономики, играет исключительно важную роль в народнохозяйственном комплексе области, обеспечив функционирования производства и социальной сферы.

В текущем году отделением Южно-Уральской железной дороги грузооборот по сравнению с соответствующим периодом в 2001 году увеличен на 20 процентов, а выручка от грузовых перевозок увеличилась на 40 процентов. На 18 процентов выросла производительность труда, стабильно сохраняются объемы пассажирских перевозок.

Выражая искреннюю благодарность за легкий труд, желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в труде на благо России.

А. ЧЕРНЫШЕВ,  
глава администрации  
Оренбургской области.

Ю. ТРОФИМОВ,  
председатель Законодательного  
Собрания Оренбургской  
области.

Уважаемые бузулучане,  
труженики и ветераны  
предприятий железнодорожного транспорта!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем железнодорожника!

Сегодня, в начале третьего тысячелетия, человечество не может обойтись без железных дорог, выполняющих функции кровеносной системы в мировой экономике. Успешность социально-экономического развития стран, городов и регионов во многом определяется их приближенностью к ключевым магистралям железнодорожной сети.

Железной дороге Самара — Оренбург — 125 лет. За прошедшие десятилетия несколько поколений бузулучан-железнодорожников своими трудовыми усилиями внесли огромный вклад в изменение социально-экономического облика нашего города, появление и рост в нем разноплановых предприятий. Работа на железной дороге была и остается одной из самых почетных в Бузулике, у нас сложились династии железнодорожников. Трудовые коллективы железнодорожников считаются передовым отрядом среди бузулукских рабочих коллективов, образцами дисциплинированности и профессионализма.

Желаю вам, уважаемые бузулучане-железнодорожники, крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов на вашем трудовом поприще.

В. КРАВЦОВ,  
заместитель главы города.



### Дорогие труженики железнодорожного транспорта!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Стальные магистрали связывают воедино не только экономику, но и во многом обеспечивают функционирование социальной сферы и институтов государства. Железнодорожники всегда славились организованностью, дисциплинированностью и высокой ответственностью за порученное дело. Выражая искреннюю благодарность за нелегкий труд, желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и очередных успехов в труде на благо России.

С уважением  
И. СУХАРЕВ,  
депутат Законодательного Собрания  
Оренбургской области.